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Општинска управа Бор - Одељење за урбанизам, грађевинске, комуналне, имовинско-правне 

и стамбене  послове, поступајући по захтеву Селимовић Синише, ЈМБГ 2003960750027 ул. Васе 

Пелагића бр. 11/4, из Бора а поднетом преко пуномоћника Д.О.О. „Металхемик“ из Бора, 

матични број 17038052, ул. Наде Димић бб (које заступа директор Гордана Петровић), а на 

основу члана 53а. Закона о планирању и  изградњи  („Сл. гласник РС“, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 

121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 и 145/14) издаје 
 
 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ 
за реконструкцију са надградњом постојећег стана на делу кп бр.1299/8 КО Бор 1 

у улици Васе Пелагића бр. 11/4 у Бору 
 

 

ИНВЕСТИТОР:   Синиша Селимовић, ул. Васе Пелагића бр. 11/4,  Бор. 
ЛОКАЦИЈА:        Део кп бр. 1299/8 КО Бор  -, постојећи стан  у ул. Васе Пелагића бр. 11/4 у Бору. 
                                Катастарска парцела бр. 1299/8 КО Бор 1 је укупне површине 196,00м2. Предметни 
                                стан је нето површине од 39м2.  
 

ПРАВНИ ОСНОВ:     Закон о планирању и  изградњи  („Сл. гласник РС“, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 

24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 и 145/14)  
   

ПЛАНСКИ ОСНОВ: Предметна катастарска парцела налази се у просторном обухвату Плана 

генералне регулације градског насеља Бор  („Сл. лист општина“, бр. 1/2018 и 3/2018). 
 

1.Планирана претежна намена: Породично становање.  
2.План имплементације: На основу Плана генералне регулације градског насеља Бор  („Сл. лист 

општина“, бр. 1/2018 и 3/2018) предметна локација се налази у II просторној целини а у оквиру блока  

бр. 3. Намена блокa бр. 3 је: зона вишепородичног становања – мале и средње густине, мешовитог и 

породичног становања..Предметни стан односно катастарска парцела бр. 1299/8 КО Бор 1је у оквиру 

зоне мешовитог породичног становања. 
 

- Намена објекта:  Стан у колективном стамбеном објекту. 
- Спратност: 
  Постојећа: Приземље (П+0) 
  Новопројектована спратност стана: Приземље и поткровље (П+Пк) 
   
Урбанистички параметри: мешовито породично становање (дефинисани су Планом генералне 

регулације градског насеља Бор) 
- највећи дозвољени индекс изграђености         -  0,8 – 1,00; 
- највећи дозвољени индекс заузетости             -   30 - 50 
 
4. Регулационе и грађевинске линије: 
Регулационе и грађевинске линије се задржавају из постојећег стања – не мењају се јер се 

реконструкција са надградњом изводи у оквирима постојећег габарита објекта – стана. 
 



 
 

5. Правила грађења: 
Ова правила изградње односе се на реконструкцију са надградњом постојећег стана (у склопу 

колективног стамбеног објекта) у циљу формирања етаже поткровља на делу катастарске парцеле бр. 

1299/8 КО Бор 1 у оквирима габарита постојећег стана у улици Васе Пелагића бр. 11/4 у Бору. У 

складу са Правилником о класификацији објеката („Сл. гласник РС“, бр. 22/2015) класа објекта је 

112211 Стамбене зграде са три или више станова – издвојене стамбене зграде са три стана, за стално 

становање или повремени боравак, површине до 400м2 и спратности П+1+Пк категорије А. Бруто 

развијена грађевинска површина објекта – новопројектованог стана је 100,00м2, односно укупно нето 

површине од 79,72м2 на основу приложеног идејног решења. Приликом израде пројекта за 

грађевинску дозволу постоји могућност одступања у односу на приложено идејно решење. 

Новопројектовани стан се састоји од етаже приземља и етаже поткровља (П+Пк). Новопројектована 

етажа поткровља се формира од постојећег таванског простора са стамбеном наменом  Висина 

слемена се повећава у односу на постојећу висину слемена суседних кровних равни за 0,53м на 

основу приложеног идејног решења. На основу Плана генералне регулације градског насеља Бор 

(„Сл. лист општина“, бр. 1/2018 и 3/2018), за мешовите зоне у оквиру II просторне целине је утврђено 

да  висина венца објекта може бити до 8,5м (максимална висина слемена објекта је до 12,00м) у 

односу на коту приступне саобраћајнице. Објекат је конципиран са функционалним целинама на 

начин да сваки садржајни део функционише потпуно и на најцелисходнији начин а све на основу 

приложеног идејног решења инвеститора. Као везу између етаже приземља и етаже поткровља 

могуће је пројектовати отворено спољно степениште на предњи деo објекта – новопројектованог 

стана уколико степениште савладава висину преко 0,90м изнад површине терена. Објекат – стан је 

прикључен на инфраструктуру и за потребе новопројектоване етаже поткровља користиће се 

инсталације постојећег стана бр. 4 у улици Васе Пелагића бр. 11. 
Објекат пројектовати у скаду са захтевом инвеститора - идејним решењем и техничким прописима за 

овакве врсте објеката.  
Објекат пројектовати у складу са Правилником о енергетској ефикасности зграда („Сл. гласник РС“, 

бр. 61/2011). 
 

6. Да ли постојећа КП испуњава услове за грађевинску парцелу:  
Катастарска парцела бр. 1299/8 КО Бор 1 испуњава услове за грађевинску парцелу на основу Плана 

генералне регулације градског насеља Бор у оквиру блока бр. 3 у II просторној целини и има укупну 

површину од 196м2. Предметни стан у постојећем стању је нето површине од 39м2. 
 

7. Потреба израда плана детаљне регулације или урбанистичког пројекта: Планом генералне 

регулације градског насеља Бор није успостављена обавеза израда плана детаљне регулације или 

урбанистичког пројекта за блок бр. 3 у II просторној целини . 
 

8. Паркрање: Паркирање решти на околном јавном паркинг простору. 
 

9. Инжењерско-геолошки услови: нису предвиђени кроз план. 
 

10. Нивелациони услови: Нивелационе услове дефинисати пројектом документацијом у складу са 

конфиугарацијом терена. 
 
11. Могућности и технички услови за прикључење на саобраћајну и комуналну 

инфраструктуру 
Саобраћај: Пешачки и колски прилаз катастарској парцели бр. 1299/8 КО Бор 1 се не мењају – остају 

исти јер се реконструкција изводи у оквиру постојећег габарита стана Исти је обезбеђен са прилаза 

који се налази са североисточне  стране у односу на постојећи стан.  
Објекат – стан је прикључен на инфраструктуру и за потребе новопројектоване етаже поткровља 

користиће се инсталације постојећег стана бр. 4 у улици Васе Пелагића бр. 11. 
 

12. Посебни услови: 
         У циљу издавања грађевинске дозволе инвеститор је у обавези да електронским путем овом 

Одељењу поднесе захтев за издавање грађевинске дпозволе. 
            Обавеза инвеститора је да пројектну документацију уради у складу са локацијским условима и 

законским и подзаконским прописима за овакве врсте објеката.  
Ови локацијски услови представљају основ за издавање грађевинске дозволе.  



 
 

 На основу ових локацијских услова инвеститор може да уради пројекат који је неопходан у 

поступку издавања грађевинске дозволе, у складу са законом и подзаконским актима. 
 

 

Пројекат мора да испуњава све услове из важеће законске регулативе и ових локацијских 

услова.  
Уз захтев за издавање грађевинске дозволе подноси се: 

             1)   Локацијски услови; 
             2)   Пројекат усклађен са локацијским условима, и урађен у складу са Законом и   
                  подзаконским актима; 

             3)   Доказ о праву својине на земљишту; односно закупа на грађевинском земљишту у   
                    јавној својини; 
             4)   Доказ о уређењу односа са надлежним органом у погледу плаћања доприноса за  
                   уређивање грађевинског земљишта; 
             5)   Доказ о уплати административне таксе. 
 

 

 

 

Локацијски услови престају да важе уколико инвеститор у року од 12 (дванаест) месеци од 

дана издавања ових локацијиских услова електронским путем не поднесе  надлежном органу захтев 

за издавање грађевинске дозволе. 
 

 

 

 

 

 

Правна поука: Против ових локацијских услова може се поднети приговор Општинском већу СО 

Бор, у року од три дана од дана достављања. Жалба се подноси преко овог Органа са општинском 

административном таксом  у износу од 80,00 динара, уплаћеном на жиро рачун бр. 840-742251843-73 

(позив на број 97 17 - 027). 
 

 

 

 

           Локацијске услове доставити: подносиоцу захтева и архиви  општине Бор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Обрада:                                                                                              

 

   Драган Јеленковић, 

 дипл.просторни планер     

                                                                                                                        НАЧЕЛНИК, 
 

 

 

 

                  Mиломир Вељковић, дипл. инж. грађ. 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 


